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regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Kuiken en Ploumen (beiden PvdA) aan de Ministers 
voor Rechtsbescherming en van Buitenlandse Zaken over advocaten die de 
toegang tot de Verenigde Staten wordt geweigerd (ingezonden 5 april 2019). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming), mede namens de 
Minister van Buitenlandse Zaken (ontvangen 29 april 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Angst voor inreisverbod VS: advocaten stoppen met 
verdediging terreurverdachten»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat advocaten vrij moeten zijn in het uitoefenen van hun 
beroep en daarbij ongeacht de aard van de verdenking cliënten moeten 
kunnen bijstaan? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat indien advocaten belemmeringen ondervinden of 
moeten vrezen ten aanzien van hun reisgedrag dat zij daarmee ook belem-
merd worden in het uitoefenen van hun beroep? Zo ja, waarom? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Acht u het mogelijk dat de Verenigde Staten advocaten, die terreurverdachten 
bijstaan, de toegang tot het land ontzeggen? Zo ja, over welke informatie of 
signalen dienaangaande beschikt u? Zo nee, waarom acht u dit niet mogelijk? 

Vraag 5
Wilt u met de Amerikaanse ambassadeur in Nederland in overleg treden over 
het beleid van de Verenigde Staten ten aanzien van het toelaten van 
advocaten die terreurverdachten bijstaan en de Kamer van de uitkomst 
daarvan op de hoogte stellen? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.rtlnieuws.nl/nieuws/nederland/artikel/4665381/twee-advocaten-stappen-uit-
nederlands-terrorismeproces-uit-angst
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Buitenlandse Zaken dat de 
schriftelijke vragen van de leden Kuiken en Ploumen (beiden PvdA) over 
advocaten die de toegang tot de Verenigde Staten wordt geweigerd 
(ingezonden 5 april 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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